### 双色球 2 亿元大加奖正在进行 每期加奖 500 万, 2 元可中 1500 万!

# 24岁大学生随口报号中664万

自称将珍惜奖金,好好孝敬家人

11月15日晚开奖的双色球第2011134期,全国中出12注一等奖,在派奖的作用下,当期的一等奖奖金达到了664万元。 沈阳市第21010424号福彩投注站中出了1注一等奖,就在大家纷纷议论是不是周围居民所中的时候,近日,一名大四的在校 大学生来到沈阳市福彩中心,领走了属于他的644万元大奖。

#### 顺嘴一说成就一等奖

彩民小马(化名)是一位80后,长得 很阳光帅气,福彩中心的工作人员甚至 都不相信是这个孩子中的大奖,在他出 示中奖彩票后才确定这孩子不是来"捣 乱"的。小马说,你们别看我长得小,今 年已经24岁了,每期都买上几注,但最 多就10块钱的,买多了我生活费也不够 啊。每期控制在10元钱之内,我还是能

承受的,这样既能为福利事业做点贡 献,也给了我一个中大奖的盼头,何乐

我以前是采用守号的办法,结果只 中过5元钱,但是自己心里已经美滋滋 的了,能中奖就是很幸运了。最近我迷 上了机选的投注方式,就看上天是否安 排我中奖了。我这次去朋友家玩,看见

彩票站就进去先兑一注上期中得的5元 钱奖金,然后又给了彩票站一元钱,买 了三注。这些购买的号码是我随口编 出来的,说实话买完之后我都没记住我 买的什么号码,没想到我随口这么一说 就为我带来了600多万的大奖,我做梦 也不敢想啊!

### 即将毕业,中奖是时候

小马说,他以前买彩票从来不当天 查看开奖结果,都是想起来再查,只有 这次是开奖当晚用手机查的。小马同 忆说,不知道为什么我当天晚上睡不 着,就用手机查开奖结果,我最先确定 的是中了5元钱,在起床一拿出彩票,当 时脑袋"嗡"的一下,我这不中一等奖了 吗? 这换谁谁敢相信啊? 我再次核对

了一下,发现号码还是一样,我又使劲 掐了一下自己,确实感觉到疼,我才相 信我这不是在做梦。充满朝气和幽默 的小马,把福彩中心的办公人员逗得笑

小马说,这份大奖来得太是时候 了,我现在大四,马上就要毕业找工作 了,有了这份大奖我就可以选择我自

己想做的事了。但是请你们放心,我 会珍惜这笔奖金的,不会去挥霍,我也 会好好孝敬我的家人。结束完兑奖的 小马表示,自己今后还会继续购买福 利彩票,还会每期投入在10元钱以内, 从今往后他会更多地做些福利事业, 以回报福彩为他带来的这份幸运大

## ·律师机选双色球中奖933万

自称继续从事自己喜爱的律师职业

#### 中奖故事

近期,双色球正在进行2亿元大派 奖活动,也不断给彩民派送着超值一等 奖。11月13日双色球第2011133期开奖, 全国中出7注一等奖,单注奖金在一等 奖500万加奖和523规则派奖下高达 933万多元。云南彩民中得其中一注, 落在昆明市昌源路新奥巷79号 53010851 站点。出奖次日, 夺取这注诉 千万巨奖的幸运彩民林先生出现在云 南省福彩中心兑奖大厅。

林先生是一人来兑奖的。之所以

早早就来兑奖,林先生笑称,一张小小 彩票,就值好几百万呢,感觉放在身上 太"沉重"了,还是早点兑现的好。原来 林先生竟然是位法律工作者,从事律师 工作。说起彩票,林先生自然也是如数 家珍,业余时间的爱好之一就是玩彩, 已有多年的玩双色球的历史了。林先 生觉得,双色球这种玩法设计还是很科 学的,"大奖大,小奖多",小奖不断吸引 彩民,大奖一中很有可能就是上千万, 确实是很好的一种玩法。

不过谈到选号心得,林先生倒坦承 没有太多方法,他玩双色球的几招就是 自选加机选,每期投入有时几十块钱,有 时也会超过百元,一般都是单式覃居 多。而他刚刚获奖的这张彩票是机选出 来的, 当期林先生也是习惯先自选了一 些号码,又自己随机机选了几张,结果其 中一张机选票的第五注命中了开奖号 码。"其实无论是自选还是机选,感觉中 奖概率差不多。关键玩彩票还是要坚 持,加上一点运气,能中奖就是最好的。"

兑奖后的林先生表示,这笔奖金 不会影响到自己的心态,他依然还会 继续从事自己喜爱的律师职业。当 然,双色球还会继续玩,"就像自己的 职业一样,因为喜爱,所以继续玩",林 先生笑着说。

### 彩票达人的购彩乐事

自称常劝彩民理性购彩

中等身材,戴着金丝边眼镜,一副文质彬彬 的样子。刚与之交谈几句,就听得出李先生并非 一般的购彩人。李先生对此直言不讳,并说自己 因工作来到蚌埠,一呆下来就已经十个年头了 他表示自己早就是双色球的铁杆粉丝了,每期必 买,除此之外他对其他彩票游戏也是相当熟悉, "15选5"、"25选5"、刮刮乐、时时彩等游戏的规 则和玩法技巧他都烂熟于心,说起来头头是道 十足一位对彩票颇有研究的"彩票达人"。

李先生认为,每期研究双色球的号码走势从 而预测下一期会中出的号码,是他感觉最有乐趣 的事了。他从购彩以来还是挺有"中奖运"的,偶 尔会中得小奖,还中过双色球的三等奖。被问到 这次中三等奖是否也是"研究"走势图的功劳时, 李先生说:"其实这次只是随便到投注站看了看, 买了一组'7+1'小复式,没想到真的走运了,虽然 与头奖失之交臂,但是还是会坚持下去。

李先生还介绍说:"我经常劝彩民要理性购 彩,有的彩民总觉得自己买个7+1就能中4个到5 个号,要是买个10+1那还不中个大奖?抱着这种 想法的彩民不在少数,我就劝他们买彩要在自己 的能力范围内,不要为了追逐大奖就超过自身能 承受的范围。" 米晓蓉

### 老彩民爱玩刮刮乐

### 60元零钱刮中10万大奖

福彩刮刮乐"红楼探秘2"在阜阳市一经上市 便火爆销售。11月14日,该市彩民吴先生(化名) 非常幸运地中得"红楼探秘2"二等奖,奖金高达

吴先生是位老彩民,同时更是福彩双色球的 超级粉丝,由于经济条件好,每期都要买上数十 元,甚至更多。

11月14日傍晚,吴先生来到福彩第34100015 号投注站(位于阜王路银海花园),由于未到双色 球开奖日,他便看了看走势图,并没有买双色球 (他习惯开奖当日买),而后问彩站业主有没有 "红楼探秘2",因为此前他觉得这种玩法不仅图 案设计精美,而且也曾中过不少奖,所以就开门 见山地间起了这种玩法。

真是非常凑巧,由于此玩法近期非常热销, 所以只剩下3张了。吴先生摸了摸衣兜,只带了 60元零钱, 便花40元买了2张, 结果没有中奖 他索性把最后20元递给业主,把最后一张也买了 下来。当吴先生刮开兑奖区时,发现一组从未见 过的号码"57711"。当他按着该玩法的游戏规则 走到第四步"1"的上面,显示的中奖金额正好是10 万元。 张红卫

# 如何利用奇偶投注购买3D号码

#### 你问我答之3D

最近,随着彩民朋友购买3D热情 不断高涨,彩民来电询问,如何利用奇 偶投注来购买3D。省中心电脑票部 感谢彩民朋友对福彩3D玩法的热爱。 在0~9这10个数字中,1、3、5、7、9是奇 数,2、4、6、8、0是偶数,包括类型:全奇, 全偶,奇奇偶,奇偶奇,偶奇奇,奇偶偶, 偶奇偶,偶偶奇。福彩3D三位数的奇 偶组合形式共有四种,即三全奇,三全 偶,二奇一偶,二偶一奇。它们在1000 注投注号码中所占的比例分别是:三全 奇、三全偶都有125注,各占125%:二奇 一偶、二偶一奇都有375注,各占37.5%。

一、奇偶投注方法

1、方法和大小定位一样,关注10期 奇偶比及偏差走势来确定范围。各位也 可综合考虑大小奇偶,小奇1,3;大奇5,7, 9;小偶0,2,4;大偶6,8。如果判断准确的 话,可排除大约75%的号码。比如今天看 好出2偶1奇的话,大家就应该遵从奇偶 偶、偶奇偶、偶偶奇这3个形式。

2、利用奇偶连。3D里面说的顺子 和半顺是按数字的自然序排列的,即: 0.1.2.3.4.5.6.7.8.9;这里的0和9是 相连的,即这是一个循环链。而奇偶连 数字的排列是按先奇后偶排列的: 1,3, 5,7,9,0,2,4,6,8这时1和3,3和 5 ……9和0,0和2……6和8是相连的, 但在奇偶连里1和8是不相连的,即不 是循环链。如:134.971.096.357.486 是奇偶连;而506,178就不是奇偶连。

二、位差奇偶分析法(百个之差,百 十之差,十个之差)

"位差选号法"是根据"福彩3D"开 奖号码中任意两个位置上的数字差的 走势特点进行分析选号。从位置角度 来看,"两位差"可分为"百十位差"(第1 位与第2位之差),"百个位差"(第1位与 第3位之差),"十个位差"(第2位与第3 位之差),各差值均有0~9计10个结果。

以"百十位差"为例,0~9这10个差 值分别对应的直选注数为:(差值0)100 注,(差值1)180注,(差值2)160注,(差值3) 140 注,(差值4)120 注,(差值5)100 注,(差 值6)80注,(差值7)60注,(差值8)40注,(差 值9)20注。可见,两位差值0~5对应的 直选注数最多,中出频次相对较高。